

# 我市社会事业四大领域将向民资开放

涉及医疗卫生、教育、社会福利和文化体育

本报讯 (记者冯瑄) 按照最新发布的关于鼓励和引导民间资本投资社会事业相关意见,我市医疗卫生、教育、社会福利和文化体育四大领域将向民间资本开放。

医疗卫生领域,鼓励民间资本举办综合性医院和有特色的专科医院,举办老年相关疾病专科和产科、儿科、护理、康复等医疗机构,以及独立设置的临床检验、消毒品供应中心等服务机构。允许社会力量多种形式参与公立医院改制重组,鼓励港、澳、台以及国际知名品牌医疗实体参与举办医疗机构,探索外商独资兴办综合性医院试点,支持有执业资格的医务人员开办私人诊所。至2016年,全市民办医疗机构床位数达到全市医疗机构总床位数的20%。

教育领域,积极扶持普惠性民办幼儿园,鼓励民间资本发展国际幼儿园等高端学前教育服务,引导民办学校办出特色,鼓励民间资本依法开展中外合作办学,引进境外优质教育资源,举办高水平的中外合作教育机构和培训机构。鼓励和支持民办学校承办职业技能培训、农村劳动力转移培训等各类公共培训。

社会福利领域,鼓励民间资本兴办护理型养老机构,开展生活照料、康复护理、精神慰藉、临终关怀等养老服务,积极引导民间资本发展医养结合型养老新模式,支持开发建设有特色上规模的老年社区。鼓励民间资本投资兴办残疾人康复机构。至2016年,全市新增民办养老机构床位8000张以上,总数占全市养老机构总床位数的比重超过50%。

文化体育领域,引导民间资本投资公共文化体育设施建设,兴办图书馆、博物馆、美术馆等文化服务机构,扶持民办体育场馆运营专业机构和新兴体育产业发展。鼓励民间资本参与文化惠民工程和公共文化体育服务平台建设,参与公共文化产品的创作生产,承办重大艺术赛事、体育赛事和各类展演活动。

为了鼓励更多的民间资本进入社会事业领域,我市将强化规划统筹引领,在发展目标、空间布局、投资安排、要素保障等方面给予民办与公办同等待遇。按照公共服务需求,以常住人口为基数,按照一定的人均用地面积标准,分区分级规划建设社会事业服务设施。

健全土地和用房保障制度,民间投资享有与政府投资同等的用地优惠政策,对于民办服务机构举办的教育、医疗、养老等建设项目,非营利性民办服务项目建设项目,以行政划拨的方式供地;营利性民办服务项目建设项目,采取招拍挂出让方式供地。民办服务机构利用存量土地和用房,符合规划的,按有关规定补缴土地出让金,地方政府对其增加的服务,由财政予以一定的补助。

完善财政补助政策,加大税费优惠力度。民办服务机构提供的符合规定的服务项目免征营业税,减免建设项目建设相关规费,对于非营利性民办服务机构,免征城市建设配套费等。此外,在人才保障、金融服务上,我市也将有相关的扶持鼓励政策。

## 家博会夏季展大打“让利牌”

本报讯 (记者张伟伟) 昨日,家博会夏季展在宁波国际会展中心开幕,记者在展会现场看到,为了给“金九银十”做好铺垫,参展商家集中让利,10万金券“惠”动甬城。

“满20000元送10000元”、“交1000元订金,抵1100元货款”……参展的建材、家具、家装企业纷纷亮出各自“绝招”,集中让利。为给下半年家居市场预热,此次商家可谓下了“血本”,1000多种优惠已经让不少消费者跃跃欲试。

本届家博会夏季展首次整合各大商家

的优惠活动信息,将各个商家提供的优惠券、折扣券、代金券等集中印制成《10万金券优惠册》,展会期间将通过活动发放给消费者。

本次家博会组委会也非常给力,推出“五环豪礼连环放送”系列惠民活动,关注微信即可免费领门票;进入微信菜单“我要抢钱”,即可抢到限量版《10万金券优惠册》一本;进门登记即可得到体彩奖券一张;集齐一定数量印章可参与抽好礼活动;此外,现场下单即可参与抽奖,有机会获取1000元大奖。

## 失去卡洛斯,李娜独自上场?

新华社记者 王集旻 夏晓



图为 2014 年 1 月 12 日,李娜(左)在澳大利亚网球公开赛训练结束后与教练卡洛斯交流。(新华社发)

俗话说,名师出高徒。卡洛斯在李娜身上发挥了点石成金的作用,这样形容一点也不过分。2011年,李娜在夺得法网冠军之后,成绩直线上升,后来在伦敦奥运会前后雇佣了卡洛斯,很快就在温网期间,李娜谈起卡洛斯仅称卡洛斯认为自己应该做得更好,而自己则会质疑自己的能力。而她的经纪人艾森巴德明确表示,两者解除师徒关系同李娜的糟糕战绩没有关系,卡洛斯由于还要在北京照顾自己的网球学校,这同执教李娜已然发生冲突,必须作取舍。看起来,一切是那么顺利成章。

可是,在温网李娜遭到淘汰的那场比赛里,卡洛斯在球员包厢里身体蜷曲,毫无热情,完全不像以往那个总是振臂高呼、给李娜鼓励的阿根廷人,而场内李娜的发挥也完全看不到那个正常的李娜,赛后卡洛斯脸色铁青、弃所有媒体不顾。种种迹象表明,师徒分道扬镳应该不是一天作出的决定。

目前李娜虽贵为世界第二和新科澳网冠军,但是在接下来的两个大满贯赛和温网上均早早出局,形势还是比较困难,若真同卡洛斯缘分已尽,不啻雪上加霜。

## 卡洛斯与李娜终止合作

据新华社伦敦7月3日电 据外媒3日报道,李娜的经纪人表示,执教李娜将近两年的阿根廷教练卡洛斯已经同中国“一姐”结束合作,原因是卡洛斯需要更多时间照看在北京的网球学校。

李娜的经纪人艾森巴德3日在接受《今日美国报》的采访时确认,除了执教李娜,卡洛斯还需要在北京管理网球学校,而这两者之间已经开始产生矛盾。艾森巴德说:“可以这样说,我们是从学校那里租借了卡洛斯,而如今网球那边的投资

发生了显著的化学反应,甚至仅仅通过电子邮件的往来,卡洛斯都能让李娜战斗力增强。

这位曾执教过海宁的阿根廷教头帮助李娜焕发了职业“第二春”。2013年的澳网,李娜一路狂飙杀入决赛,可惜在决赛上意外两次滑倒,屈居亚军,但这一年是她发挥异常稳定的一年。本赛季,李娜终于在澳网圆梦,职业生涯第二次夺得大满贯冠军,排名也到了世界第二。应该说,李娜能够不断刷新中国网球的历史,卡洛斯功不可没。

被李娜称作“兄长”的卡洛斯不仅是一位战术大师,也是一位卓越的心理按摩师。他不仅对李娜的诸多技术环节进行改造,让李娜更富于进攻性,更重要的是,卡洛斯让李娜的心理越发成熟,他让李娜打开心扉,让李娜有目标就要“喊出来”,以便让所有人监督。在老卡的调教和督促下,李娜过往那种掉链子的现象少了很多,从而正式跻身顶级巨星的行列。

卡洛斯不止一次强调,李娜的潜力很大,很多时候连李娜本人都没有意识

到。或许卡洛斯也没有意识到,正是他把李娜身体里的那只“怪兽”解放了出来。

然而,自从拿到澳网冠军之后,李娜连续在法网和温网早早被淘汰出局,发挥不稳定的缺点再次暴露,卡洛斯就数次对李娜的状态表示不满。

曾几何时,卡洛斯说过,“能跟李娜一起合作是我的荣耀,李娜给了我信任,能和她分享喜悦也是我十分骄傲的事情。”而李娜也曾说,“希望能和卡洛斯合作到退役。”

然而,理想很丰满,现实很骨感。

最佳拍档的缘分或将走到尽头,若论起两人的损失,人们更担心李娜的未来。

有记者曾问明年的温网是否还能见到李娜,当时李娜开玩笑说,“一半对一半吧。”丝毫不怀疑,李娜很快就会拥有一名新教练。但其实李娜一直是个情绪化的人,例如很多年前,李娜在巅峰期却退役去念大学。现如今失去了卡洛斯,失去了那个点石成金的魔术师,32岁的李娜几乎要独自上场。她还能坚持多久?这道槛,李娜能不能迈过去?

## 宁波业余球队出征巴西“迷你世界杯”

对阵巴西、意大利等冠军队

本报讯 (记者林海 通讯员俞学丰) 宁波市银博材源帝足球俱乐部的卓旭东、张帅、曹玉龙、关智超、刘起圣、孙贤禄一行6人远赴巴西参加“迷你世界杯”业余足球赛。昨日,他们作为代表中国的唯一一支参赛队被分在B组,将在比赛中分别对阵巴西、意大利、厄瓜多尔、波兰队,其中巴西、意大利这两队是业余冠军队。

第五届“东风悦达起亚五人制足球赛暨2014巴西迷你世界杯”于2014年3月开始,历时2个月,参赛队伍涵盖意大利、法国、阿根廷、中国等五大洲的16支国家代表队,是一届规模宏大的国际性业余足球赛事,最后来自全国九大赛区共539支球队

参加了分站赛。在分站赛中经历重重厮杀闯进总决赛的9支队伍,今年5月在上海大体育馆展开对决。宁波正和足球队(银博材源帝足球俱乐部)以全胜战绩最终夺冠。他们不仅获得了代表中国参加巴西迷你世界杯的唯一一个参赛资格,同时也将有机会亲临巴西观看世界杯足球赛。

面对昨天的抽签结果,队员卓旭东在微信“朋友圈”中坦言:“面对两个世界冠军,我只能说爱谁谁,爱咋咋地”。宁波市足球协会副秘书长俞学丰鼓励:“我们进死亡之组,黑马即将出现!”也有一位宁波体育界的资深人士在微信“朋友圈”安慰他们:“不要慌!对于中国队来说,任何一组都是死亡之组。”

## 中式八球知名球员来甬交流

本报讯 (记者林海 通讯员赵冠山) 昨天下午,国内知名的中式八球“梦之队”球员——马志宇、石汉青、王鹏、王岩“追梦之旅东南行”活动走进宁波,在新桥台球俱乐部和宁波的台球爱好者进行了“一对一”的交流,晚上还和他们进行了球星对抗赛。

▶由宁波东方雕塑艺术有限公司制作的铸铜雕塑《饮马千里》(微缩版)日前在我市旅游工艺品文化创意大赛作品展中获优秀奖。该作品原型长2.28米、宽1.56米、高0.9米,重达300公斤,是我市今年在宁波和日本长冈市建立友好城市30周年之际赠送的长冈京市的礼品。(南华 王琦萍)



●作为第十七届中国开渔节主体活动之一,以“和谐海洋”为主题的2014年中韩学生海洋文化夏令营活动近日拉开序幕。

本次夏令营为期8天,共有42

名营员参加,其中15名来自韩国釜山科技大学,其他分别来自象山职业高级中学和宁波大红鹰学院。活动期间,学生们将参加鱼拓艺术学习、海洋服手绘。(南华 陈吉明 严福求)



◀昨日,宁波大红鹰学院的中外志愿者来到江东徐家社区,为居民表演太极拳、中国武术等节目,并教居民学英语,受到居民欢迎。(南华 黄晓娣 摄)